

Покупателей ретро-консолей Retroid в США попросили срочно заменить заказ

Retroid Pocket Classic, портативная ретро консоль, начали отгружать после месяцев предзаказов, но американские покупатели столкнулись с проблемами. Компания объявила, что поставки устройств в цветах Teal, Kiwi и Berry в США откладываются на неопределенный срок из-за ограничений на доставку из Китая, которые вступят в силу после 25 апреля. Покупателям советуют срочно сменить заказ на другие цвета, связавшись с поддержкой.

Задержки связаны с новыми тарифами на китайскую электронику, введенными администрацией Трампа. После 2 мая эти тарифы могут увеличить стоимость устройств на 90%, если посылки не успеют прибыть до этой даты. Retroid стремится завершить все поставки предзаказов к этому сроку, но логистические сложности создают риск.

Retroid Pocket Classic, оснащенный чипом Snapdragon G1 Gen 2 и AMOLED-экраном 3,92 дюйма, вызвал ажиотаж среди любителей ретро-игр благодаря ностальгическому дизайну и поддержке Android 14. Цена начинается от \$114.